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議会運営委員会会議録（要旨）

１ あいさつ

市長

２ 議題

⑴ 令和３年第２回長久手市議会定例会について

ア 市長提出議案について

＜説明：総務部長、財政課長＞

・ 追加議案として、新型コロナウイルス感染症事業のワクチン接種体制の確保事

業についての補正予算を急遽提出することとなった。

・ 議案第 42 号（議案の概要のとおり）

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

（委員） 集団接種と市内の医療機関はファイザー社製のワクチンであるが、大規模接

種のバンテリンドームナゴヤと職域接種は武田／モデルナ社製のワクチンか。

（健康推進課長）

第２会場となる福祉の家は武田／モデルナ社製のワクチンを予定している。

また、大規模接種会場と職域接種も武田／モデルナ社製のワクチンが充てられ

ている。

（委員） 大学での接種はどうか。

（健康推進課長）

職域接種のため武田／モデルナ社製のワクチンである。

日 時 令和３年６月 23 日（水） 午後５時 40 分～午後６時 48 分

場 所 長久手市役所本庁舎 ２階 委員会室

出席委員

委員長 なかじま和代 副委員長 ささせ順子

委 員 大島令子 岡崎つよし 川合保生

冨田えいじ 野村ひろし 山田けんたろう

職務のため

出席した者

の職氏名

市 長 田一平

総務部長 中西直起 総務部次長 加藤英之

行政課長 若杉雅弥 財政課長 嵯峨 剛 健康推進課長 浅井俊光

議 長 伊藤祐司

委員外議員 山田かずひこ わたなべさつ子

事務局長 水野敬久 課長 福岡弘恵 係長 吉田菜穂子
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＜異議なし＞

＜市長、総務部長、総務部次長、行政課長、財政課長、福祉部次長退席＞

イ 議事日程について（議事日程第５号、第６号、第７号）

（委員長） 議案第 42 号は、分科会に送付しないこととしてよいか。

＜異議なし＞

＜説明：事務局＞

・ 議案第 42 号：予算決算委員会に付託

・ 議案第 42 号 ６月 25 日本会議（上程、議案質疑、委員会付託）

→散会後予算決算委員会（審査・採決（議案第 39 号、第 42 号））

６月 29 日午前９時 30 分本会議（討論採決）

・ 議事日程第 7号常任委員会等の閉会中の継続調査の申出については、令和元年

第２回定例会から変更はないため議事日程としないこととする。

・ ６月 29 日本会議散会後予算決算委員会（所管事務調査）

（委員長） 説明のとおりの内容でよいか。

＜異議なし＞

３ その他

（委員長） 欠席事由等の会議規則改正にあたり、市民から意見を聞くためアンケート実

施の方向で進めてきたが、今回、事前のアンケートは必要ないという意見が多

かった。会議規則改正後に市民に周知し意見を聞くという方法もあることから、

事前のアンケートは取り止め、９月定例会での会議規則の改正に向けて議論を

進めてよいか。

＜異議なし＞

次回は令和３年７月１日（木）午前 10 時

以上で議会運営委員会を終了する。


